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«Γαλάζιο» κράτος «λάφυρο» με ρεκόρ μετακλητών υπαλλήλων! 
Αυτή είναι η αξιοκρατία του κυρίου Μητσοτάκη και της κυβέρνησης της ΝΔ! 

 

Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας ήρθε στην εξουσία λέγοντας ότι εμπιστεύεται τους 
δημοσίους υπαλλήλους και θα μειώσει κατά 20% τις πολιτικές θέσεις στο Δημόσιο. Επτά χρόνια 
μετά, έχει σπάσει κάθε ρεκόρ διορισμού μετακλητών υπαλλήλων. Στο όνομα του δήθεν επιτελικού 
κράτους, δημιούργησε ένα παράλληλο, «γαλάζιο» κράτος κομματικών φίλων. Το 2013 οι μετακλητοί 
ανέρχονταν σε 1.753 άτομα και το 2019 σε 2.122. Τον Οκτώβριο του 2025 έφτασαν τους 3.646 που 
αποτελεί αριθμό ρεκόρ! 

Την ώρα που προεκλογικά διαφήμιζε τη μείωση του κράτους, την πάταξη της σπατάλης και 
κυρίως την αποκατάσταση της αξιοκρατίας, σήμερα κάνει ακριβώς τα αντίθετα. Εκεί που υποσχόταν 
εξορθολογισμό, εγκαθιδρύει έναν διογκωμένο και βαθιά κομματικό μηχανισμό. Εκεί που μιλούσε για 
ίσες ευκαιρίες, εφαρμόζει την πιο ωμή και απροκάλυπτη αναξιοκρατία. 

Οι μετακλητοί δεν αποτελούν απλώς μια διοικητική επιλογή. Είναι το πιο καθαρό σύμβολο 
ενός κράτους που λειτουργεί με όρους «ημετέρων», εξυπηρετήσεων και πολιτικών ανταλλαγμάτων. 
Είναι η επιβεβαίωση ότι, για την κυβέρνηση, το Δημόσιο δεν είναι πεδίο υπηρεσίας προς την 
κοινωνία, αλλά λάφυρο προς διανομή. 

Την ίδια στιγμή χιλιάδες εργαζόμενοι παραμένουν εγκλωβισμένοι σε καθεστώς ανασφάλειας 
και ελαστικής εργασίας, νέοι επιστήμονες αποκλείονται από θέσεις εργασίας για τις οποίες έχουν τα 
προσόντα, οι διαδικασίες μέσω ΑΣΕΠ υπονομεύονται ή καθυστερούν, η εμπειρία, η γνώση και η 
πραγματική επάρκεια παραμερίζονται μπροστά στην κομματική ταυτότητα. Αυτή δεν είναι απλώς 
ασυνέπεια. Είναι συνειδητή πολιτική επιλογή. 

Η εκτόξευση των μετακλητών υπαλλήλων αποτελεί πρόκληση για κάθε εργαζόμενο που 
παλεύει με αξιοπρέπεια, για κάθε άνεργο που αναζητά μια δίκαιη ευκαιρία, για κάθε πολίτη που 
απαιτεί ένα κράτος διαφανές και αποτελεσματικό. Αποτελεί επίσης ευθεία προσβολή στη 
δημοκρατική αρχή της ισότητας. Περισσότεροι μετακλητοί υπάλληλοι σημαίνει απαξίωση της 
ιεραρχίας, μεγαλύτερο κόστος για τον φορολογούμενο, ενίσχυση της «ημετεροκρατίας», της 
αδιαφάνειας και της διαφθοράς.  

Ως εργαζόμενοι δεν μπορούμε και δεν πρόκειται να αποδεχτούμε ένα Δημόσιο που 
λειτουργεί ως κομματικός στρατός. Ένα σύστημα που ανταμείβει τη σχέση αντί της αξίας. Μια 
κυβέρνηση που άλλα έλεγε και άλλα πράττει.  

Απαιτούμε: 
• Την άμεση και δραστική μείωση των μετακλητών υπαλλήλων 
• Την πλήρη διαφάνεια στον αριθμό, το κόστος και τα καθήκοντά τους 
• Την ουσιαστική ενίσχυση των προσλήψεων μέσω ΑΣΕΠ και αντικειμενικών κριτηρίων 
• Την αποκατάσταση της αξιοκρατίας ως αδιαπραγμάτευτης αρχής στη δημόσια διοίκηση 

Η υπομονή των εργαζομένων έχει εξαντληθεί. Η κοινωνία δεν αντέχει άλλο την υποκρισία και 
την αδικία. Η αξιοκρατία δεν είναι σύνθημα προεκλογικής καμπάνιας, είναι δικαίωμα.  
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